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Bapunant Ne 4164515

1. 3aganue 1 Ne 509606

. 29 (2 3
HaI/IZ[I/ITe 3HAYCHUEC BbIPAKCHUSA 7 : 7 + Z .

2. 3aganue 2 Ne 506445
310

Haiigure 3naueHne BoIpaskeHUs 7

3. 3aganue 3 Ne 511936

Yucno GONBHBIX TPHUIIOM B IIIKOJIE YMEHBIIHIOCH 33 MECSII B IISTH pa3. Ha CKONbKO MPOLEHTOB YMEHBIIHIOCH YUCIO OONBHBIX
rpunmom?

4. 3apanue 4 Ne 506447
JlnvHa OWCCEKTPHCH [., POBEJCHHOW K CTOPOHE TPEYTOJbHUKA CO CTOPOHAMH a,b W ¢, BBIYUCISCTCA IO (POopMylie
2
C o . o
l.=y/ab (1 - W) . TpeyronpHuK uMeeT cToponsr 9,18 u 21. Haiinure miinHy GUCCEKTPHCHI, IPOBEAEHHON K CTOPOHE JITTHHBI
a
21.

5. 3amanue 5 Ne 77409

Haiigure 3HaueHne BbIpaskeHUs

6. 3aganue 6 Ne 505371
Kaxaslit enp Bo Bpems koH(pepeHun pacxoxyercs 90 maketukoB vast. Kondepennus pmutes 3 qus. Yait npogaéres B mayxkax

1o 50 makeTukoB. CKOIBKO MaveK das HY’KHO KYIIUTh Ha BCE THU KOH(bepeHIII/II/I?

7. 3amanne 7 Ne 510258

x+1
1
Haiigure xopeHb ypaBHeHHUs (—) =_—.

8. 3amanue 8 Ne 511961
Kaxkoit HaumeHbIIMI yroa (B rpagycax) 00pa3yloT MUHYTHas M 9acoBasi CTpeJIKM 4acoB B 9:007?

9. 3aganue 9 Ne 507039

VYcraHoBHTE COOTBETCTBHE MEXK/IY BEIMYHHAMH M UX BO3MOXHBIMH 3HAYCHUSMU: K KAXKIOMY DJIEMEHTY TIEpPBOTO CTOJOIA MO/~
OepuTe COOTBETCTBYIOIIMI SJIEMEHT U3 BTOPOTO CTOJIOMA.

BEJIMYNHBI BO3MOXHBIE 3HAYEHU A
A) BBICOTa CTONA 1) 520 cm
B) paccrosHue Mexxny roponamMu 2) 0,12 MM
B) nnuHA KOMHATHI 3)0,76 m
I') TonmmuuHa pbI0OIOBHON CETKU 4) 80 xm

3anuimTe B 0OTBET HU(PHI, PACIIOI0KHB HX B MOPSJIKE, COOTBETCTBYOIIEM OyKBaM:

A b B r

10. 3aganue 10 Ne 320196

I1py M3rOTOBJIEHHN TOMIIUITHIKOB AHAMETPOM 67 MM BEPOSITHOCTH TOTO, YTO AWAMETp OyAeT OTIMYAThCS OT 3aJaHHOTO He
6ompre, yem Ha 0,01 MM, paBHa 0,965. Haiinute BepoSATHOCTD TOTO, YTO CIy4aiHbIH HOALUIMIHUK OyleT UMETh JHUaMeTp MEHbIIE
geM 66,99 MM wiu Oostbiie yem 67,01 M.
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11. 3aganue 11 Ne 511635

Haiinure atmocepHoe naBneHue Ha BEICOTE 7 KM.
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Beicora (KM Hal ypoBHeM MOps)

12. 3aganue 12 Ne 506256

Jnst 00CITy:KHUBaHHST MEXKIYHAPOIHOTO CEMHHApa HEOOX0ANMO cobparth Tpyminy nepeBoadukoB. CBEICHUs 0 KaHIUIaTax Impe-
CTaBJIEHBI B TAOJIHIIE.

IlepeBogunku S3b1KH C(;;gr:ggg
1 Hewmenknii, ncrianckuit 7000
2 AHTTIMHACKUH, HEMEIKHHA 6000
3 AHTIHHACKUI 3000
4 AHrnmiickuii, Gppaniry3ckuit 6000
5 OpaHIy3cKuii 2000
6 Hcnanckuii 4000

TTone3ysice Tabnuiel, codepure XoTs ObI OAHY TPYIILY, B KOTOPOH HEepPeBOJYNKH BMECTE BIIAACIOT YSTHIPbMSI HHOCTPAHHBIMU
SI3BIKAMH: AaHIJIMHCKUAM, HEMELKUM, (paHIly3cKUM M HCIAHCKUM, a CyMMapHas CTOMMOCTb UX yciyr He npesbimaet 12 000 pyoneit
B JeHb. B oTBeTe ykaknTe pPOBHO OJWH Ha0Op HOMEPOB MEPEBONYMKOB 0e3 MpPOOETOB, 3alSTBIX M JPYTHX JOMONHHTEIBHBIX
CHMBOJIOB.

13. 3aganue 13 Ne 511640

Ha pucynke n300paxéH MHOTOTpaHHUK (BCE IBYTpaHHbIE YIIIBI IpsMble). Uncna Ha pucyHKe 0003HAYar0T
JUIMHBL pébep B canTuMeTpax. Haiimure o0BEM sToro MHororpaHHuka. OTBET JaiiTe B KyOWYECKHX 4

CaHTUMETpAX.

14. 3amanue 14 Ne 511758

Ha pucyHke moka3aHO M3MEHEHHE IIEHbI aKIUi KOMIIAHMM Ha MOMEHT 3aKphITHs OUp)KEBBIX TOPrOB BO BCE pabodue THU B
nepuon ¢ 1 mo 18 centsops 2006 roxa. [To ropu3oHTaTN YKa3BIBAIOTCS YHCIA MECSIA, [0 BEPTHKAIH — II€HAa aKIMK B pyOIsx 3a
WTYKy. JIJIst HArJIAAHOCTH TOYKH COSUHEHBI JIMHUCH.
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[Tonp3ysick pUCYHKOM, ITOCTAaBETE B COOTBETCTBHE KAXKAOMY M3 YKAa3aHHBIX IIE€PUOJOB BPEMEHH XapaKTEPHCTUKY M3MEHEHUS
IleHbI aknuii. B Tabmuie nox kax ol OyKBOW YKaKUTE COOTBETCTBYIOIINIA HOME.

IMEPMO/IbI BPEMEHU XAPAKTEPUCTHUKU
A) 1-5 cenTA6ps 1) HauGomnpee m3MeHeHre IEHEI 32 BECh IEPHO/I.
B) 6—8 cenrsa6ps 2) LleHa akIuii eXXeTHEBHO CHIDKAIACh
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B) 11-13 centsa6ps 3) Llena akuuii exxeJHEBHO pocia
I') 14-18 centsa6ps 4) MuHnMansHoe Koje0aHue IeHbl aKInit

15. 3aganune 15 Ne 27382

B tpeyronsuuke ABC yron C paseH 90°, AB = V17, AC = 4. HaiinuTe TaHr€HC BHEIIIHE-
T'0 yIJIa IIpU BEPIIHUHE A.

e

16. 3amanune 16 Ne 510267

JIBa pebpa npssMOyroNbHOro napajuiesenuiena paBHsl 8 U 2, a 006éM nmapasenenunena pasex 144. Haiiau-
Te IUTONIA/b TIOBEPXHOCTH 3TOTO MapaslieeuIe/1a.

17. 3aganue 17 Ne 510733

KakoMy 13 4eTBIpEX HEPABEHCTB B JIEBOM CTONIOLE COOTBETCTBYET OJHO M3 PELICHHI B MPAaBOM CTOJOIE. YCTaHOBUTE COOT-
BETCTBUE MEXJly HEPaBEHCTBAMU U UX PEIICHUAMHU.

HEPABEHCTBA PEIIEHUS
A) (= 12(x=5) <0 p g
B) (x—1)(x—5) <0 D ———
B) L. D1 5 x
X— 5 1..(_’,-‘ L L L B,
x-1 Lty 277
P 1 5 x

B Tabnuie nox kaxxmoi OyKBOH yKaKHTe COOTBETCTBYOIINIT HOMEP.

A b B r

18. 3amanue 18 Ne 506537

Ha xumMundeckom 3aBojie Bcero 15 MPOMBIIIICHHBIX EMKOCTeH M1 peakiuii. O0béM kaxmoi Emkoctd MeHbIne 100 TuTpoB, HO
He MeHbIne 50 muTpoB. Bribepute yTBep:KaeHUS, KOTOPBIE CICAYIOT U3 JTaHHOK HH(OPMAIIUH.

1) Ha xumudyeckoM 3aBojie ecTh EMKOCTh 006EMOM 60 JTHTPOB.

2) Pa3nnna B 006EMe IBYyX EMKOCTEi Oonee 15 muTpoB.

3) Ha 3aBoze net émxocti 006EMoM 40 JIUTPOB.

4) O6BEM moboit EMKoCTH Ha 3aBoze Oonee 30 TUTPOB.

19. 3aganue 19 Ne 510972

Haiinure Tpéx3HauHOE HAaTYpaIbHOE YHCIO, Ooubinee 500, KOTOpoe Py JIeJIeHHH Ha 8 U Ha 5 1aéT paBHBIC HEHYJIEBBIE OCTATKH
M CpenHsis nrdpa KOTOPOTo SBISETCS CPeIHUM apuMeTHIecKuM KpaHux 1udp. B oTBeTe ykaxuTe Kakoe-
HUOYIb OHO TaKOE YHUCIO.

20. 3amanme 20 Ne 510231

Cama npuntacui [TeTio B rocty, cka3as, 4To )XUBET B BOCBMOM TObe3/ie B kBapTtupe Ne 468, a atax ckaszarh 3a0bu1. [logoiias
K gomy, Ilers oOHapyxwi, 4TO JOM JABeHaauatudITaxHbli. Ha kakom staxe xwuBér Cama? (Ha Bcex aTaxkax 4YMCIO KBapTHP
OJIMHAKOBO, HOMEPa KBapTUP B IOME HAYHHAIOTCS C CAMHUIIBL. )
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